



प्रदेश सरकार  
भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय  
पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय  
प्रदेश नं. १, विराटनगर

**प्रस्ताव आह्वान सम्बन्धि सूचना**

पहिलो पटक प्रकाशित मिति २०७५/११/२२

यस निर्देशनालयको आ.व. २०७५/२०७६ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमको कार्यक्रम कार्यान्वयनका लागि तोकिए बमोजिमका शर्तहरू पालना गर्ने गरी यस प्रदेशमा रहेका तपशिल अनुसारका साभेदार निकायहरूले सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० औं दिन सम्म कार्यालय समय भित्र प्रस्ताव दर्ता गर्नु हुन आह्वान गरिन्छ। साथै रित नपुगेका वा म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौटका लागि समावेश हुन नसक्ने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ। थप जानकारीका लागि पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालयको फोन नं. ०२१-४७०९२४ मा सम्पर्क राख्नु हुन वा भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय प्रदेश नं. १, विराटनगरको वेबसाईट [www.molmac.pl.gov.np](http://www.molmac.pl.gov.np) वाट पशु हाटबजार निर्माण/सुधार कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि २०७५, मत्स्य यान्त्रिककरण कार्यान्वयन कार्यविधि २०७५ र मत्स्य उत्पादन कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि २०७५, डाउनलोड गरी थप जानकारी लिन सक्नु हुनेछ।

**कार्यक्रम वितरण**

क्र.सं.	कार्यक्रमको नाम	संख्या	साभेदारी रकम रु.	कार्यक्रम लागू हुने जिल्लाहरू	साभेदार निकायहरू	प्रस्ताव दस्तुर
१	सहकार्यमा पशुहाट बजार निर्माणरसुधार	४ वटा	प्रति हाटबजार रु.५०,०००००/- (पचास लाख मात्र)	प्रदेश नं १ अन्तर्गतका सबै जिल्लाहरू	स्थानिय तह. सहकारी संघ/स्था, व्यवसायीक संघ/संस्था, उद्योग वाणिज्य संघ	रु ५००/- राजश्व
२	सहकार्यमा पशुहाट बजार निर्माणरसुधार (सशर्त कार्यक्रम)	१ वटा	प्रति हाटबजार रु.२०,०००००/- (बीस लाख मात्र)	प्रदेश नं १ अन्तर्गतका सबै जिल्लाहरू	स्थानिय तह, सहकारी संघ / संस्था, व्यवसायी संघ /संस्था, उद्योग वाणिज्य संघ	रु ५००/- राजश्व
३	एरिएटर जडान वितरण (सशर्त कार्यक्रम)	४ थान	प्रति गोटा रु.४५०००/- (पैंतालीस हजार मात्र)	ताप्लेजुड, पाँचथर, इलाम, धन्कुटा, तेह्रथुम, संखुवासभा, भोजपुर, खोटाङ, ओखलढुंगा र सोलुखुम्बु ।	सहकारी संघर/स्था, व्यवसायीक संघ/संस्था, उद्योग वाणिज्य संघ/संस्था, फर्म, कम्पनी, निजी उद्यमी/व्यवसायी	रु ३००/- राजश्व
४	नयाँ पोखरी निर्माण (सशर्त कार्यक्रम)	२ हेक्टर	प्रति कठ्ठा रु.१०,०००/- (दश हजार मात्र)	ताप्लेजुड, पाँचथर, इलाम, धन्कुटा, तेह्रथुम, संखुवासभा, भोजपुर, खोटाङ, ओखलढुंगा र सोलुखुम्बु ।	सहकारी संघ /संस्था, व्यवसायीक संघ /संस्था, उद्योग वाणिज्य संघ / संस्था, फर्म, कम्पनी, निजी उद्यमी / व्यवसायी	रु १० को टिकट

नोट : सम्बन्धित कार्यक्रम कार्यान्वयन निर्देशिका/कार्यविधिको अनुसूची बमोजिमका कागजातहरू संलग्न गरेको हुनुपर्नेछ।

प्रस्तावहरू बुझाउन सक्ने कार्यालयहरू :

१. पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय, विराटनगर।

२. भेटेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्रहरू मोरग, सुनसरी, भापा, पाँचथर, धनकुटा, संखुवासभा, उदयपुर र ओखलढुंगा तथा सम्पर्क केन्द्र सोलुखुम्बु, खोटाङ, भोजपुर, तेह्रथुम, ताप्लेजुग र इलाम

*(Signature)*  
निमित्त निर्देशक